
Umfrage zum Thema Windkraft 

dafür oder dagegen?  

 im November 2016 
 

Die Nassauische Neue Presse NNP im Landkreis Limburg-Weilburg führte eine 

anonyme Umfrage zur Windenergie durch. Initiatorin ist die freie Journalistin 

und Texterin Heike Lachnit. 

Ergebnis: 

Beteiligung: 887 

77% lehnen Windkraft grundsätzlich ab 

20% Akzeptieren Windkraft nur noch eingeschränkt 

Nur 2 % sind uneingeschränkt für Windkraft 

 



1. Ich bin für die Energiegewinnung mittels Windenergieanlagen.

Beantwortet: 202 Übersprungen: 646

Dafür ohne Einschränkung. 10.89% 22

Dafür, doch der Abstand zu Ortschaften sollte über 1000m liegen 20.79% 42

Dafür, doch auf freien Flächen und nicht im Waldgebiet 68.32% 138

Befragte insgesamt 202

2. Ich bin gegen die Energiegewinnung mittels Windenergieanlagen.

Beantwortet: 685 Übersprungen: 163

Stimme dem zu. 100.00% 685
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Willkommen bei SurveyMonkey! https://www.surveymonkey.de/results/SM-MPM2R8LN/instant/
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